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P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi, 07 aprilie 2026, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.  

Este absent, doamna consilier Gemeniuc Ana-Maria. 

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 59 din 

07 aprilie 2026, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si 

alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Vartolomei Dumitru-Romică, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 29.01.2026.     

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru solemn.

   

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

  1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 24.03.2026  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

  2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava 

  3. Proiect de Hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii Consiliului Local nr. 99/2025 

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2026 

  4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Consiliului Comunitar Consultativ al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea Regulamentului de funcționare al acestuia  

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului 

Suceava 

7. Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și terenuri pentru 

Asociația Uniunea Polonezilor din România, organizație de utilitate publică 

 

În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi 

cu încă un  punct, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestuia în procesul verbal va 

fi făcută începând cu nr. crt. 8. 

  

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Art.1 din HCL NR. 77/2025 privind 

actualizarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare și acordarea 



unei subvenții din bugetul local pentru funcționarea Serviciului Public de Apă și Canalizare-

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

 

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu 

un număr de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre 

menționat, astfel:  

Raportul de specialitate a fost finalizat de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și 

Canalizare  pe data de 01.04.2026, după înaintarea Documentului de  convocare către domnii consilieri 

locali, și se supune spre aprobare Consiliului local al comunei Păltinoasa acest  Proiect de hotărâre în 

regim de urgență, pentru a îndeplini unele criterii din respectivul proiect. 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre 

înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 07 aprilie 2026.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

  Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 24.03.2026.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 24.03.2026. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.   

Cu un număr de 13 voturi “pentru” și 1 vot ”abțineri”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din 

data de 24.03.2026 a fost aprobat. Se abține domnul consilier Carpiuc Ioan.   

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, prezintă 

Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           
 În Referatul de aprobare domnul primar arată că, față HCL nr. 50/19.06.2025, prin care s-a 

aprobat ultima organigramă și ultimul stat de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei 
Păltinoasa, prin prezentul proiect de hotarare se fac unele modificări în structura compartimentelor și a 



funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Păltinoasa, conform 
anexelor nr. 1 și 2 la prezentul proiect de hotărâre. 

   Raportul de specialitate este întocmit desecretarul general al comunei și Compartimentul de 

resurse umane.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Organigramei și Statului de 

funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava a fost adoptată 

și numerotată HCL nr. 21/2026.   

Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, prezintă 

Proiect de Hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii Consiliului Local nr. 99/2025 

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2026, 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                    

            În Referatul de aprobare domnul primar amintește domnilor consilieri,că, având în vedere : 

-Ordonanța de urgență nr. 9/27.02.2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative; -

Ordonanța de urgență nr. 7/24.02.2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi 

pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale 

-În conformitate cu art. VII al OUG nr. 9/27.02.2026 care modifică Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 688 din 10 septembrie 2015, cu 

modificările şi completările ulterioare, 

Propune modificarea și actualizarea Hotărârii Consiliului Local nr.99/2025 privind stabilirea  impozitelor 

și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pe anul 2026, conform anexei 1 care face parte integrantă 

din prezenta hotărâre. 

 Raportul de specialitate  întocmit de  Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe  

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială,activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    



În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind  modificarea și actualizarea Hotărârii 

Consiliului Local nr. 99/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor 

speciale, pentru anul 2026 a fost adoptată și numerotată HCL nr. 22/2026.  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, 

prezintă Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Consiliului Comunitar Consultativ al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea Regulamentului de funcționare al acestuia, 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.    

 

În Referatul de aprobare domnul primar arată că întrucât Consiliului Comunitar Consultativ 

constituit prin HCL nr. 44 din 20.05.2024 și-a încetat mandatul, prin prezentul proiect de hotărâre 

propune reorganizarea componenței acestuia și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, 

prin care am propus și aprobarea mandatului acestei structuri.  

În acest scop arată că în această structură comunitară consultativă pot fi cuprinși, dar fără a se 

limita, oameni de afaceri locali, preoți, cadre didactice, medici, consilieri locali, polițiști, precum și 

specialiști care fac parte din compartimentul de asistență socială cu atribuții în domeniul protecției 

copilului. Rolul acestei structuri este atât de soluționare a unor cazuri concrete, cât și de a răspunde 

nevoilor globale ale comunității prin diversificarea serviciilor sociale alternative destinate ariei protecției 

minorilor.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de asistență socială și autoritate 

tutelară.  

Având în vedere faptul că din Consiliul Comunitar Consultativ s-a propus a face parte și doi 

consilieri locali, domnul președinte roagă să se facă propuneri în acest sens, propuneri care vor fi înscrise 

pe un buletin de vot. 

 Domnul consilier Drob Mihai propune pe domnul consilier Checheriță George.  

Doamna consilier Badali Elena-Rahila propune pe domnul consilier Tiron Constantin-Dănuț. 

Domnul consilier Checheriță George propune pe domnul consilier Carpiuc Ioan. 

Doamna consilier Badali Elena-Rahila propune pe domnul consilier Aslam Daniel-Dumitru. 

Nu mai sunt alte propuneri.  

Domnul preşedinte de şedinţă precizează că exercitarea votului se face folosind următoarea 

modalitate: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul DA în dreptul numelui celor pe care doreşte să îi 

voteze sau cuvântul NU în dreptul numelui celor pe care nu doreşte să îi voteze. Consilierii sunt de acord 

cu modalitatea de vot prezentată.  

Domnul președinte Vartolomei Dumitru-Romică  propune să se ia o pauză de 10 de minute pentru 

completarea buletinelor de vot, distribuirea acestora şi efectuarea operaţiunii de votare.  

În continuare are loc efectuarea operaţiunii de votare.  

Se reiau lucrările şedinţei.  

La numărarea voturilor s-a constatat următorul rezultat:  

- 4 voturi cu DA pentru domnul consilier Checheriță George, 

- 10 voturi cu DA pentru domnul consilier Tiron Constantin-Dănuț, 

- 4 voturi cu DA pentru domnul consilier Carpiuc Ioan, 

- 10 voturi cu DA pentru domnul consilier Aslam Daniel-Dumitru. 

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi “PENTRU” prevăzut de lege, al consilierilor 

locali prezenţi, domnii consilieri Tiron Constantin-Dănuț și Aslam Daniel-Dumitru vor fi reprezentanţii 

Consiliului local Păltinoasa în Consiliul Comunitar Consultativ. 



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind reorganizarea Consiliului Comunitar 

Consultativ al comunei Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea Regulamentului de funcționare al 

acestuia a fost adoptată și numerotată HCL nr. 23/2026.   

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere faptul că domnul consilier 

Vartolomei Dumitru-Romică, ales ca președinte de ședință în data de 29.01.2026 pentru perioada 

februarie 2026 - aprilie 2026, își va încheia mandatul său la finele lunii aprilie 2026, propune spre 

adoptare proiectul de hotărâre privind alegerea unui nou preşedinte de şedinţă, pentru perioada următoare 

de 3 luni, respectiv pentru lunile mai 2026 – iulie 2026.  

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei . 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Se fac propuneri pentru preşedintele de şedinţă. 

 Domnul consilier Coștiug Dorel propune pe domnul consilier Catargiu Gheorghe.  

Nu mai sunt alte propuneri. 

 Se supune la vot propunerea făcută.  

Se votează prin vot deschis.  

Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, 

Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei 

Dumitru-Romică au votat „pentru”. În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 

14.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a fost 

adoptată şi este numerotată cu nr. HCL nr. 24/2026, iar domnul consilier Catargiou Gheorghe este ales 

preşedinte de şedinţă pentru următoarele 3 luni. Acesta va conduce lucrările şedinţei consiliului local şi 

va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii. 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, 

prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului Serviciului de salubrizare al 

Județului Suceava- iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere  



-modificarea legislației specifice materializată prin emiterea Ordinului nr. 97/2025 privind 

aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, cu modificările și 

completările ulterioare; 

-obligativitatea de a actualiza Regulamentul serviciului public de salubrizare al Județului 

Suceava; 

-Adresa Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava 

nr. 93/13.02.2026, prin care se solicită analizarea și aprobarea Regulamentului Serviciului de Salubrizare 

al Județului Suceava, prin Hotărâre de consiliu local 

Totodată, este necesară și acordarea unui mandatar, reprezentantul comunei Păltinoasa, să voteze 

pentru aprobarea Regulamentului prevăzut în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava  

Pentru considerentele expuse, domnul primar propune spre adoptare proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava în forma prezentată.  

 Raportul de specialitate întocmit de Secretarul general al comunei. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea  Regulamentului Serviciului 

de salubrizare al Județului Suceava a fost adoptată și numerotată HCL nr. 25/2026. 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și terenuri pentru 

Asociația Uniunea Polonezilor din România, organizație de utilitate publică - iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că asociațiile și fundațiile de 

utilitate publică joacă un rol crucial în dezvoltarea comunității noastre prin activități de asistență socială, 

educație și cultură. În prezent, Asociația reprezentată de minorități naționale poloneze, Uniunea Polonezilor 

din România,  recunoscută ca fiind de utilitate publică prin HG nr. 1126/2008   deține/utilizează imobilul 

situat în localitatea Păltinoasa, Gara Ilișești, nr. 615, comuna Păltinoasa, județul Suceava. 

 Având în vedere misiunea socială a acesteia și faptul că spațiile sunt utilizate exclusiv pentru 

activități non-profit, propunem acordarea facilităților fiscale prevăzute de Codul Fiscal. Această măsură 

va permite asociației să direcționeze fondurile economisite către proiectele comunitare pe care le 

desfășoară. 

 Ținând cont de prevederile art. 456 alin. (2) și art. 464 alin. (2) din Legea 227/2015, supune spre 

analiză și aprobare proiectul de hotărâre alăturat. 

Raportul de specialitate întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe; 



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea scutirii de la plata impozitului 

pe clădiri și terenuri pentru Asociația Uniunea Polonezilor din România, organizație de utilitate 

publică - a fost adoptată și numerotată HCL nr. 26/2026. 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Vartolomei Dumitru-Romică, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Art.1 din HCL NR. 77/2025 privind 

actualizarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare și acordarea 

unei subvenții din bugetul local pentru funcționarea Serviciului Public de Apă și Canalizare- 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că, în conformitate cu  art. 35 

alin.(8) din Legea nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare,  

“Stabilirea, ajustarea sau modificarea preţurilor şi tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă şi de 

canalizare care se furnizează/prestează prin intermediul unei infrastructuri publice care se dezvoltă/extinde 

din alte surse de finanţare decât cele menţionate la alin. (2), se aprobă prin hotărâri ale autorităţilor 

deliberative ale unităţilor administrativ - teritoriale sau, după caz, cu respectarea mandatului încredinţat, 

prin hotărâri ale adunărilor generale ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate 

serviciul de alimentare cu apă şi de canalizare, în baza avizului de specialitate eliberat de A.N.R.S.C. “ 

Având în vedere  faptul că a fost omis a fi prevăzut în HCL 77/2025 și introducerea taxei pentru serviciul 

de canalizare în sistem paușal pentru utilizatorii nebranșați la rețeaua de alimentare cu apă, dar racordați la 

canalizare, tariful  stabilindu-se în sistem paușal, în funcție de numărul de personae, acesta fiind de 15 

lei/persoană.. 

Raportul de specialitate întocmit de Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare; 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    



În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea și completarea Art.1 din HCL 

NR. 77/2025 privind actualizarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și 

canalizare și acordarea unei subvenții din bugetul local pentru funcționarea Serviciului Public de Apă 

și Canalizare a fost adoptată și numerotată HCL nr. 27/2026. 

Domnul președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și 

dacă sunt probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

Domnul consilier Checheriță George, insistă să fie informați  cetățenii comunei Păltinoasa, prin 

rețelele de socializare, cu privire la taxa pentru serviciul de canalizare în sistem paușal . 

Doamna consilier  Rotari Eugenia prezintă situația familiei Briac, cetățeni ai comunei Păltinoasa, 

și pune în vedere că ar trebui verificat mai în amănunțit racordul la apă și îndrumat să poată face racordul 

și la canalizare. 

Domnul primar aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că a luat legătura cu o firmă de 

consultanță din Iași, care se ocupă cu racordul comunei Păltinoasa la gaz și ne va îndruma, atunci când 

este cazul,  pentru a începe demersurile în acest caz. 

 Nu mai sunt discuții referitoare la materialul prezentat . 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                                                  Secretar general al comunei, 

            Dumitru-Romică VARTOLOMEI                                            Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 

 


